
 
REKOMENDASI 

HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA DINAS KETAHANAN PANGAN 
TAHUN 2020 TRIWULAN I 

 
 

No. Hasil Evaluasi Permasalahan / Kendala * Rekomendasi ** 

1. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Pelayanan Administrasi 
Perkantoran 
Kinerja: 42,34% 
Kategori: Sangat Rendah 
Anggaran : 30,69 % 
Kategori:  Sangat Rendah 
 

  

2. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Peningkatan Sarana dan 
Prasarana Aparatur 
Kinerja: 66,67% 
Kategori: Sedang 
Anggaran : 12,71 % 
Kategori: Sangat Rendah 
 

- Belanja Peralatan 
Gedung Kantor di PAK 
karena kesalahan kode 
rekening 

- Rehab Lumbung 
Cadangan Pangan 
Daerah di PAK karena 
dilaksanakan oleh Dinas 
Perumahan Kawasan 
Permukiman dan Cipta 
Karya 

- Untuk PAK 
dipastikan kegiatan 
yang salah pada 
kode rekening 
disesuaikan dengan 
perencanaan yang 
ada 

- Untuk kegiatan 
tersebut harap 
disesuaikan dengan 
perencanaan 
setelah PAK 

3. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada 
Peningkatan 
Pengembangan Sistem 
Pelaporan Capaian Kinerja 
dan Keuangan 
Kinerja: 21,07% 
Kategori: Sangat Rendah 
Anggaran : 24,46% 
Kategori: Sangat Rendah 
 

  

4. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Ketersediaan dan 
Penanganan Rawan 
Pangan 
Kinerja: 2,99% 
Kategori:  Sangat Rendah 
Anggaran : 19,00 % 
Kategori: Sangat Rendah 
 

- Capaian kinerja bisa 
dilihat di triwulan IV 

- Pembangunan Lumbung 
dan Lantai Jemur 
direncanakan di triwulan 
II, sub. kegiatan yang 
sudah dilaksanakan 
Rapat Sosialisasi 
Revitalisasi Lumbung 
Pangan dan Identifikasi 
Sumber Pangan Lokal 

- Untuk kinerja harap 
terus ditingkatkan 
agar target kinerja di 
triwulan IV dapat 
tercapai 

- Rencana kegiatan di 
triwulan agar dapat 
dilaksanakan agar 
target dapat tercapai 

5. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Peningkatan Distribusi dan 
Cadangan Pangan 
Kinerja: 40,38% 
Kategori: Sangat Rendah 
Anggaran : 43,78% 
Kategori: Sangat Rendah 
 

- Belanja bahan untuk 
lembaga distribusi 
pangan dilaksanakan di 
triwulan III 

- Untuk kedepan perlu 
adanya penyesuaian 
target kinerja di 
triwulan pertama 
dengan pelaksanaan 
kegiatan yang ada 



 

 

6. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Konsumsi dan 
Penganekaragaman 
Pangan 
Kinerja: 18,75% 
Kategori: Sangat Rendah 
Anggaran : 18,99 % 
Kategori: Sangat Rendah 
 

- Capaian kinerja baru bisa 
dilihat di triwulan akhir 
setelah melaksanakan 
survei dan analisa data 

- Sub. kegiatan Kawasan 
Rumah Pangan Lestari 
(KRPL) dilaksanakan di 
triwulan II 

- Pameran dilaksanakan 
mulai triwulan III 

- Agar kegiatan dapat 
dilaksanakan 
semaksimal mungkin 
dan sesuai jadwal 
perencanaan yang 
sudah ditentukan 

7. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Keamanan Pangan 
Kinerja: 37,78% 
Kategori: Sangat Rendah 
Anggaran : 31,48% 
Kategori: Sangat Rendah 
 

- Sub. kegiatan Sosialisasi 
dilaksanakan mulai 
triwulan III 

- Agar kegiatan dapat 
dilaksanakan 
semaksimal mungkin 
dan sesuai jadwal 
perencanaan yang 
sudah ditentukan 

8. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Peningkatan Ketahanan 
Pangan 
Kinerja: 0.00% 
Kategori: Sangat Rendah 
Anggaran : 2,27 % 
Kategori: Sangat Rendah 
 

- Capaian kinerja baru bisa  
dilihat di triwulan IV 

- Agar kegiatan dapat 
dilaksanakan 
semaksimal mungkin 
dan sesuai jadwal 
perencanaan yang 
sudah ditentukan 



 
REKOMENDASI 

HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA DINAS KETAHANAN PANGAN 
TAHUN 2020 TRIWULAN II 

 
 

No. Hasil Evaluasi Permasalahan / Kendala * Rekomendasi ** 

1. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Pelayanan Administrasi 
Perkantoran 
Kinerja : 65,04% 
Kategori : Rendah 
Anggaran : 75,02 % 
Kategori :  Sedang 
 

- Capaian kinerja dibawah 
realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya. 

2. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Peningkatan Sarana dan 
Prasarana Aparatur 
Kinerja : 100% 
Kategori : Sangat Tinggi 
Anggaran : 68,7 % 
Kategori : Sedang 
 

- Realisasi kinerja tinggi 
karena semua kendaraan 
dinas sudah mendapatkan 
pemeliharaan namun belum 
lengkap disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Untuk Pemeliharaan 
yang belum 
dilakukan agar 
dilakukan pada 
tahun anggaran 
berikutnya. 

3. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada 
Peningkatan 
Pengembangan Sistem 
Pelaporan Capaian Kinerja 
dan Keuangan 
Kinerja : 50,93% 
Kategori : Sangat Rendah 
Anggaran : 86,63% 
Kategori : Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

-    Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya. 

4. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Ketersediaan dan 
Penanganan Rawan 
Pangan 
Kinerja : 22,22% 
Kategori : Sangat Rendah 
Anggaran : 94,2 % 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya. 

5. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Peningkatan Distribusi dan 
Cadangan Pangan 
Kinerja : 90,91% 
Kategori : Tinggi 
Anggaran : 88,82% 
Kategori : Tinggi 
 

- Capaian kinerja lebih tinggi 
dibanding realisasi 
anggaran disebabkan 
kegiatan pengadaan 
cadangan pangan (Rasmi) 
sudah realisasi 75 ton 
(96,15%) 

- Sub. Kegiatan untuk 
kegiatan lain bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Perencanaan yang 
akan datang supaya 
lebih cermat 



6. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Konsumsi dan 
Penganekaragaman 
Pangan 
Kinerja : 66,67% 
Kategori : Sedang 
Anggaran : 94,99 % 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya. 

7. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Keamanan Pangan 
Kinerja : 70,83% 
Kategori : Sedang 
Anggaran : 96,55% 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya 

8. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Peningkatan Ketahanan 
Pangan 
Kinerja : 0.00% 
Kategori : Sangat Rendah 
Anggaran : 92,41 % 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya 

 



 
REKOMENDASI 

HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA DINAS KETAHANAN PANGAN 
TAHUN 2020 TRIWULAN III 

 
 

No. Hasil Evaluasi Permasalahan / Kendala * Rekomendasi ** 

1. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Pelayanan Administrasi 
Perkantoran 
Kinerja : 82,86% 
Kategori : Tinggi 
Anggaran : 89,51% 
Kategori :  Tinggi 
 

- Capaian kinerja dibawah 
realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

-    Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya 

2. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Peningkatan Sarana dan 
Prasarana Aparatur 
Kinerja : 100% 
Kategori : Sangat Tinggi 
Anggaran : 95,9 % 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Realisasi kinerja tinggi 
karena semua kendaraan 
dinas sudah mendapatkan 
pemeliharaan namun belum 
lengkap disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Untuk Pemeliharaan 
yang belum 
dilakukan agar 
dilakukan pada 
tahun anggaran 
berikutnya. 

3. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada 
Peningkatan 
Pengembangan Sistem 
Pelaporan Capaian Kinerja 
dan Keuangan 
Kinerja : 72,75% 
Kategori : Sedang 
Anggaran : 93,05% 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya 

4. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Ketersediaan dan 
Penanganan Rawan 
Pangan 
Kinerja : 22,22% 
Kategori : Sangat Rendah 
Anggaran : 96,28 % 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya 

5. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Peningkatan Distribusi dan 
Cadangan Pangan 
Kinerja : 93,94% 
Kategori : Sangat Tinggi 
Anggaran : 94,31% 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja dibawah 
realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya 



6. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Konsumsi dan 
Penganekaragaman 
Pangan 
Kinerja : 66,67% 
Kategori : Sedang 
Anggaran : 97,22 % 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya 

7. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Keamanan Pangan 
Kinerja : 70,83% 
Kategori : Sedang 
Anggaran : 98,12% 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya 

8. Rata-rata Capaian 
Kegiatan pada Program 
Peningkatan Ketahanan 
Pangan 
Kinerja : 0.00% 
Kategori : Sangat Rendah 
Anggaran : 92,41 % 
Kategori : Sangat Tinggi 
 

- Capaian kinerja jauh 
dibawah realisasi anggaran 
disebabkan adanya 
rasionalisasi anggaran. 

- Sub. Kegiatan bisa 
dilaksanakan sebagian. 

- Agar kegiatan yang 
belum terlaksanakan 
akibat rasionalisasi 
anggaran dapat 
dilaksanakan pada 
tahun anggaran 
berikutnya 

 



REKOMENDASI 

HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH 

TAHUN 2020 TRIWULAN IV 

DINAS KETAHANAN PANGAN KABUPATEN MALANG 

 

Hasil evaluasi pelaksanaan Rencana Kerja Tahun 2020 Triwulan IV Dinas Ketahanan 
Pangan Kabupaten Malang belum mencapai target rata-rata capaian kinerja kegiatan 
100% dan penyerapan anggaran 100%, dengan rata-rata capaian kinerja kegiatan 
sebesar 96,34% dan realisasi anggaran sebesar 98,37%. Adapun rincian capaian 
program/kegiatan s.d. triwulan IV sebagai berikut : 
 

No Hasil Evaluasi Permasalahan/ Kendala Rekomendasi 

I PROGRAM PELAYANAN 
ADMINISTRASI PERKANTORAN 

  

1.  Kegiatan Penyediaan Jasa Surat 
Menyurat, belum mencapai target 
kinerja 100% namun telah mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 81,03% 

Kategori : Sedang 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

 

 Untuk perencanaan 

kedepan agar pagu 

dapat 

menyeseuaikan 

anggaran 

2.  Kegiatan Penyediaan Jasa 
Komunikasi, Sumber Daya Air dan 
Listrik, telah mencapai target kinerja 
100%, namun belum mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 73,88% 

Kategori : Sedang 
 

Anggaran yang tersisa 

adalah sisa rekening air, 

listrik dan telephone 

setiap bulan yang disetor 

kembali. 

Untuk perencanaan 

kedepan agar pagu 

dapat 

menyeseuaikan 

anggaran 

3.  Kegiatan Penyediaan Jasa 
Administrasi Keuangan, telah 
mencapai target kinerja 100%, 
namun belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

Anggaran : 99,74% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

 

Anggaran yang tersisa 

adalah sisa anggaran 

untuk membayar BPJS. 

Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

4.  Kegiatan Penyediaan Jasa 
Kebersihan Kantor, telah mencapai 
target kinerja 100% dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 



No Hasil Evaluasi Permasalahan/ Kendala Rekomendasi 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

 

5.  Kegiatan Penyediaan Jasa 
Perbaikan Peralatan Kerja, telah 
mencapai target kinerja 100% dan 
mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

6.  Kegiatan Penyediaan Alat Tulis 
Kantor, telah mencapai target 
kinerja 100%, dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

7.  Kegiatan Penyediaan Barang 
Cetakan dan Penggandaan, 
telahmencapai target kinerja 100% 
dan mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

8.  Penyediaan Komponen Instalasi 
Listrik/Penerangan Bangunan 
Kantor, telah mencapai target 
kinerja 100% dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 



No Hasil Evaluasi Permasalahan/ Kendala Rekomendasi 

9.  Kegiatan Penyediaan Bahan 
Bacaan dan Peraturan Perundang-
Undangan, telah mencapai target 
kinerja 100% dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

10.  Kegiatan Penyediaan Makanan dan 
Minuman, telah mencapai target 
kinerja 100% dan  mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

11.  Kegiatan Rapat-Rapat Kordinasi dan 
Konsultasi Ke Luar Daerah, belum 
mencapai target kinerja 100% dan 
belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian : 

Kinerja : 66,67% 

Kategori : Rendah 

Anggaran : 66,5% 

Kategori : Rendah 

 

 

 

 
 

Pada Triwulan IV 

Perjalanan Dinas Luar 

tidak dilaksanakan 

karena pandemi. 

Untuk perencanaan 

kedepan agar pagu 

dapat 

menyeseuaikan 

anggaran 

12.  Kegiatan Rapat-Rapat Kordinasi dan 
Konsultasi Ke Dalam Daerah, telah  
mencapai target kinerja 100% dan  
mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 



No Hasil Evaluasi Permasalahan/ Kendala Rekomendasi 

II PROGRAM PENINGKATAN 
SARANA DAN PRASARANA 
APARATUR 

  

13.  Kegiatan Pengadaan Peralatan 
Gedung Kantor, telah mencapai 
target kinerja 100%, dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

14.  Kegiatan Pemeliharaan 
Rutin/Berkala Gedung Kantor, telah  
mencapai target kinerja 100% dan 
mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

15.  Kegiatan Pemeliharaan 
Rutin/Berkala Kendaraan 
Dinas/Operasional, telah mencapai 
target kinerja 100% dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 99,89% 

Kategori : Sangat Tinggi 

 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

III PROGRAM PENINGKATAN 
PENGEMBANGAN SISTEM 
PELAPORAN CAPAIAN KINERJA 
DAN KEUANGAN 

  

16.  Kegiatan Penyusunan Laporan 
Capaian Kinerja dan Ikhtisar 
Realisasi Kinerja SKPD, telah 
mencapai target kinerja 100% dan  
mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

 

 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 



No Hasil Evaluasi Permasalahan/ Kendala Rekomendasi 

17.  Kegiatan Penyusunan Laporan 
Keuangan Semesteran, telah 
mencapai target kinerja 100% dan 
mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

IV PROGRAM KETERSEDIAAN DAN 

PENANGANAN RAWAN PANGAN 

  

18.  Kegiatan Penanganan Daerah 
Rawan Pangan, belum mencapai 
target kinerja 100% dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 88,89% 

Kategori : Sedang 

Anggaran : 99,85% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

Tidak dapat 

melaksanakan kegiatan 

sepenuhnya karena 

adanya rasionalisasi 

anggaran. 

Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

19.  Kegiatan Pengembangan 
Sumberdaya Pangan lokal, telah 
mencapai target kinerja 100% dan 
belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 67,94% 

Kategori : Sangat Rendah 

 

 

 

 
 

Kegiatan yang 

dilaksanakan hanya 

pembinaan. Sisa 

Anggaran adalah 

Perjalanan Dinas Luar 

Provinsi yang tidak 

dilaksanakan karena 

pandemi. 

Untuk perencanaan 

kedepan agar pagu 

dapat 

menyeseuaikan 

anggaran 

20.  Kegiatan Analisa Ketersediaan 
Pangan, sudah mencapai target 
kinerja 100% namun belum 
mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 82,87% 

Kategori : Sedang 

 

 

 

 

 
 

Anggaran yang tersisa 

adalah honor narasumber 

yang disetor kembali. 

Untuk perencanaan 

kedepan agar pagu 

dapat 

menyeseuaikan 

anggaran 
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V PROGRAM PENINGKATAN 
DISTRIBUSI DAN CADANGAN 
PANGAN 

  

21.  Kegiatan Pemantauan Harga dan 
Pasokan Pangan, sudah mencapai 
target kinerja 100% dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100 % 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

22.  Kegiatan Penanganan Cadangan 
Pangan Daerah, telah mencapai 
target kinerja 100% dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100 % 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

Anggaran : 99,95% 

Kategori : Sangat 
Tinggi  

 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

23.  Kegiatan Penanganan Distribusi 
Pangan, telah  mencapai target 
kinerja 100% dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat 
Tinggi 

 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

VI PROGRAM KONSUMSI DAN 
PENGANEKARAGAMAN PANGAN 

  

24.  Kegiatan Analisis dan Penyusunan 
Pola Konsumsi Pangan, telah 
mencapai target kinerja 100% dan 
mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi  

 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 
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25.  Kegiatan Pemanfaatan Pekarangan 
untuk Pengembangan Pangan, telah 
mencapai target kinerja 100%, dan 
mencapai target penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

Kegiatan yang 

dilaksanakan hanya 

pembinaan di kelompok 

tani 

Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

26.  Kegiatan Promosi 
Penganekaragaman Konsumsi 
Pangan, telah mencapai target 
kinerja 100% dan mencapai 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

27.  Kegiatan Pengembangan Pangan 
Pokok Lokal, telah mencapai target 
kinerja 100% dan penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

VII PROGRAM KEAMANAN PANGAN   

28.  Kelembagaan Keamanan Pangan, 
telah mencapai target kinerja 100% 
dan mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 99,98% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

29.  Kegiatan Pengawasan Keamanan 
Pangan, telah mencapai target 
kinerja 100% dan telah mencapai  
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 
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30.  Kegiatan Kerjasama dan Informasi 
Keamanan Pangan, telah mencapai 
target kinerja 100%, dan telah 
mencapai target penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Rendah 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

 
 

 Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

VIII PROGRAM PENINGKATAN 
KETAHANAN PANGAN 

  

31.  Kegiatan Analisa Kondisi Ketahanan 
Pangan, telah mencapai target 
kinerja 100%, dan mencapai  target 
penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 

Anggaran : 100% 

Kategori : Sangat Tinggi 
 

Kegiatan yang 

dilaksanakan hanya rapat 

Penyusunan Profil Dinas 

Ketahanan Pangan 

sebanyak 1 (satu) kali. 

Sudah berjalan 

dengan baik dan 

dapat terus 

ditingkatkan 

kinerjanya 

 

 
 

 


